Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 32% 36% 32% 31% 26% 30% 31% 41% 33% 14% 36% 39%
Off on the wrong track 54% 57% 54% 54% 52% 52% 59% 51% 52% 75% 52% 41%
Not sure 14% 8% 13% 15% 22% 19% 10% 8% 15% 11% 12% 20%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (772) (457) (543) (212) (207) (375)  (206)  (690)  (116) (124) (70)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 32% 11% 28% 69% 9% 67% 27% 36% 41% 28% 34% 34% 27%
Off on the wrong track 54% 84% 49% 20% 87% 23% 57% 52% 53% 54% 53% 54% 55%
Not sure 14% 5% 23% 11% 4% 10% 16% 12% 6% 18% 13% 12% 18%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (339) (445) (216) (322) (251) (446) (290) (139) (206) (228) (388) (178)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 31% 28% 22% 16% 17% 25% 42% 30% 4% 24% 20%
Somewhat approve 13% 12% 15% 12% 17% 15% 14% 6% 13% 6% 14% 22%
Somewhat disapprove 9% 9% % 11% 10% 11% 9% 5% 9% 7% 13% 9%
Strongly disapprove 43% 47% 41% 45% 39% 42% 45% 44% 39% 73% 42% 27%
Not sure 10% 3% 10% 11% 17% 15% 6% 3% 9% 10% % 22%
Totals 100% 102% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (772) (457) (543) (212)  (207)  (375)  (206)  (690)  (116) (124) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 2% 22% 65% 2% 69% 19% 30% 35% 19% 27% 27% 25%
Somewhat approve 13% % 15% 19% 2% 18% 14% 15% 14% 14% 14% 13% 13%
Somewhat disapprove 9% 10% 10% 5% 7% 7% 11% 8% 5% 9% 9% 9% 9%
Strongly disapprove 43% 81% 34% 5% 87% 5% 45% 41% 45% 49% 43% 41% 39%
Not sure 10% 1%  19% 5% 2% 2% 12% 7% 2% 10% % 1% 13%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (339) (445) (216)  (322)  (251) (446) (290) (139) (206) (228) (388)  (178)




Daily Survey: Trump Tweets

January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 34% 29% 32% 23% 28% 26% 44% 31% * 42% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 54% 57% 57% 59% 47% 67% 51% 58% * 47% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 12% 14% 11% 18% 25% 8% 5% 11% * 10% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (365) (293) (193) (172) (63) (67) (142) (93) (278) (14) (46) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 31% * 18% 43% * 37% 27% 32% 32% 22% 30% 34% 31%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% * 69% 45% * 55% 63% 54% 47% 69% 66% 52% 45%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% * 12% 12% * 8% 10% 13% 21% 9% 5% 14% 23%
Totals 100% * 99% 100% * 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (365) (25) (162) (178) (13) (218) (140) (118) (63) (66) (85) (145) (69)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 53% 55% 53% 55% 51% 53% 60% 51% 67% 55% 45%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 39% 37% 39% 38% 38% 39% 37% 41% 27% 38% 47%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 8% 7% 8% 8% 11% 7% 3% 8% 6% 8% 8%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (550) (453) (238) (312) (121) (110) (214) (105) (357) 91) (71) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 60% 48% * 59% * 57% 55% 42% 53% 51% 57% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 34% 43% * 36% * 35% 40% 50% 39% 39% 36% 41%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 9% * 5% * 8% 5% 9% 8% 10% 7% 6%
Totals 99%  100%  100% * 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (550) (309) (216) (25) (304) (27) (259) (158) (71) (126) (126) (205) (93)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5A. Trump Tweets January 28, 2020 — It’'s amazing what I've done, the most of any President in the first three years (by far), considering that for
three years I’'ve been under phony political investigations and the Impeachment Hoax! KEEP AMERICA GREAT!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 18% 10% 15% 21% 33% 23% 4% 19% 14%
Good 8% 9% % 9% 6% 7% % 12% 9% 2% 10% 3%
OK 22% 14% 23% 20% 32% 27% 20% 9% 21% 10% 20% 43%
Bad 14% 12% 13% 15% 17% 19% 12% 9% 11% 21% 21% 15%
Terrible 37% 40% 36% 38% 35% 31% 41% 37% 34% 63% 31% 25%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 98% 100% 101% 100%
Unweighted N (965) (756) (446) (519) (204) (193) (370) (198) (672) (108) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 19% 49% 1% 54% 15% 20% 31% 17% 22% 17% 26%
Good 8% 1% 7% 21% 1% 19% 6% 10% 10% 6% 9% 9% %
OK 22% 12% 30% 20% % 17% 25% 21% 9% 18% 23% 24% 19%
Bad 14% 18% 14% 8% 14% 8% 16% 11% 10% 20% 11% 13% 13%
Terrible 37% 68% 30% 3% 76% 3% 37% 37% 40% 40% 35% 37% 35%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (965)  (330) (425)  (210)  (316)  (248) (430) (286) (136) (202) (221) (374)  (168)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5B. Trump Tweets January 28, 2020 — Heading to New Jersey. Big Rally, in fact, Really Big Rally!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 22% 19% 13% 18% 18% 35% 24% 5% 19% 12%
Good 10% 11% 11% 9% 10% 8% 11% 10% 11% 4% 10% 8%
OK 31% 25% 30% 32% 36% 37% 31% 19% 30% 25% 33% 46%
Bad 13% 13% 12% 14% 15% 13% 13% 10% 12% 18% 10% 17%
Terrible 26% 26% 26% 25% 26% 23% 27% 26% 23% 48% 28% 18%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (962) (757) (449) (513) (202) (195) (369) (196) (670) (108) (118) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 18% 53% 1% 55% 17% 20% 31% 17% 22% 19% 25%
Good 10% 4% 9% 22% 3% 20% 9% 12% 11% 8% 9% 11% 11%
OK 31% 29% 38% 20% 24% 20% 34% 29% 22% 34% 32% 30% 28%
Bad 13% 18% 13% 4% 21% 3% 14% 11% 13% 16% 11% 14% 10%
Terrible 26% 47% 23% 1% 51% 1% 27% 28% 22% 25% 26% 26% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (962)  (328)  (424) (210)  (315)  (249) (427) (286) (137) (201) (220) (372)  (169)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets January 28, 2020 — (White House video - Comprehensive Israeli-Palestinian Peace Process) https://t.co/tvvwvnGEmjo

https://t.co/vSVOYPyQrg
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 16% 9% 16% 20% 29% 22% 6% 18% 15%
Good 15% 16% 16% 14% 16% 11% 14% 19% 17% 2% 17% 8%
OK 33% 26% 31% 34% 39% 38% 32% 20% 31% 31% 34% 44%
Bad 13% 14% 11% 15% 15% 14% 12% 12% 13% 17% 13% 13%
Terrible 21% 21% 21% 20% 20% 21% 21% 20% 17% 44% 19% 21%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (952) (747) (444) (508) (203) (190) (364) (195) (665) (107) (116) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 18% 45% 3% 47% 15% 18% 31% 15% 23% 18% 18%
Good 15% 9% 13% 27% 4% 30% 12% 21% 13% 13% 13% 13% 24%
OK 33% 28% 41% 22% 27% 19% 37% 31% 23% 36% 34% 32% 29%
Bad 13% 24% 10% 4% 26% 2% 14% 11% 16% 16% 11% 14% 12%
Terrible 21% 36% 18% 2% 40% 2% 22% 19% 17% 19% 20% 24% 16%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (952)  (328)  (416)  (208)  (312)  (246) (424) (282) (135) (197) (216) (371)  (168)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5D. Trump Tweets January 28, 2020 — The Witch Hunt continues! https://t.co/7zkUnuPlw6
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 15% 8% 13% 17% 32% 21% 3% 14% 12%
Good 11% 13% 12% 11% 13% 10% 11% 12% 12% 5% 14% 12%
OK 21% 14% 21% 21% 28% 25% 21% 10% 20% 10% 26% 38%
Bad 16% 14% 12% 21% 19% 22% 16% 10% 15% 29% 15% 13%
Terrible 34% 37% 35% 33% 32% 30% 36% 36% 32% 53% 31% 25%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (760) (449) (520) (203) (196) (372) (198) (675) (109) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 17% 43% 1% 49% 13% 19% 25% 15% 22% 15% 21%
Good 11% 3% 9% 28% 2% 26% 11% 14% 13% 9% 9% 14% 12%
OK 21% 9% 30% 21% 6% 18% 25% 18% 13% 16% 21% 23% 23%
Bad 16% 25% 16% 5% 20% 4% 16% 15% 13% 25% 16% 15% 8%
Terrible 34% 62% 28% 3% 70% 3% 35% 34% 36% 35% 32% 33% 36%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (969)  (331) (426) (212)  (318)  (250)  (431) (287) (138) (203) (222) (376)  (168)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5E. Trump Tweets January 28, 2020 — This is what a future State of Palestine can look like, with a capital in parts of East Jerusalem.

https://t.co/39vw3pPrAL
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 19% 16% 13% 16% 16% 28% 20% 4% 23% 15%
Good 12% 13% 14% 11% 15% 11% 11% 14% 14% 4% 12% 11%
OK 31% 26% 30% 32% 34% 33% 35% 20% 31% 26% 34% 35%
Bad 16% 18% 14% 18% 16% 17% 15% 16% 16% 20% 11% 21%
Terrible 23% 23% 24% 22% 23% 24% 23% 22% 20% 45% 21% 19%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (950) (744) (447) (503) (203) (194) (363) (190) (659) (106) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 4% 15% 44% 2% 45% 14% 20% 24% 15% 22% 15% 22%
Good 12% 3% 15% 20% 3% 23% 9% 18% 17% 10% 10% 13% 17%
OK 31% 27% 37% 26% 21% 25% 36% 26% 18% 36% 33% 30% 25%
Bad 16% 28% 12% 6% 30% 4% 17% 16% 20% 20% 13% 16% 14%
Terrible 23% 39% 21% 4% 44% 3% 25% 20% 21% 20% 22% 26% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (950)  (325)  (416)  (209)  (312)  (244) (422) (283) (136) (198) (218) (368)  (166)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5F. Trump Tweets January 28, 2020 — (Translated into Arabic) This is what a future State of Palestine can look like, with a capital in parts of East

Jerusalem.https://t.co/CFuYwwjSso
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 19% 16% 13% 16% 16% 28% 20% 4% 23% 15%
Good 12% 13% 14% 11% 15% 11% 11% 14% 14% 4% 12% 11%
OK 31% 26% 30% 32% 34% 33% 35% 20% 31% 26% 34% 35%
Bad 16% 18% 14% 18% 16% 17% 15% 16% 16% 20% 11% 21%
Terrible 23% 23% 24% 22% 23% 24% 23% 22% 20% 45% 21% 19%
Totals 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (950) (744) (447) (503) (203) (194) (363) (190) (659) (106) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 4% 15% 44% 2% 45% 14% 20% 24% 15% 22% 15% 22%
Good 12% 3% 15% 20% 3% 23% 9% 18% 17% 10% 10% 13% 17%
OK 31% 27% 37% 26% 21% 25% 36% 26% 18% 36% 33% 30% 25%
Bad 16% 28% 12% 6% 30% 4% 17% 16% 20% 20% 13% 16% 14%
Terrible 23% 39% 21% 4% 44% 3% 25% 20% 21% 20% 22% 26% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (950) (325) (416) (209) (312) (244) (422) (283) (136) (198) (218) (368) (166)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5G. Trump Tweets January 28, 2020 — | will always stand with the State of Israel and the Jewish people. | strongly support their safety and

security and their right to live within their historical homeland. It’s time for peace!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 24% 21% 18% 18% 23% 34% 25% % 26% 22%
Good 13% 15% 12% 13% 14% 13% 12% 12% 15% 3% 12% 7%
OK 31% 25% 30% 31% 32% 33% 31% 24% 29% 31% 32% 38%
Bad 13% 14% 11% 14% 13% 13% 13% 11% 12% 16% 10% 15%
Terrible 21% 21% 22% 20% 23% 22% 20% 18% 18% 43% 20% 18%
Totals 101% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (754) (446) (514) (202) (198) (366) (194) (669) (111) (115) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 5% 21% 54% 3% 55% 18% 27% 31% 16% 25% 22% 28%
Good 13% % 13% 21% 6% 24% 11% 16% 14% 16% 13% 11% 13%
OK 31% 31% 36% 19% 29% 16% 35% 27% 18% 31% 30% 31% 29%
Bad 13% 24% 10% 3% 24% 3% 13% 12% 16% 18% 10% 13% 10%
Terrible 21% 34% 20% 3% 38% 3% 23% 18% 20% 18% 21% 23% 20%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (960)  (328)  (423)  (209)  (316)  (246) (429) (283) (135) (201) (219) (371)  (169)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5H. Trump Tweets January 28, 2020 — (Translated into Hebrew) | will always stand with the State of Israel and the Jewish people. | strongly
support their safety and security and their right to live within their historical homeland. It’s time for peace! https://t.co/MfU0KOw8nz
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 24% 21% 18% 18% 23% 34% 25% % 26% 22%
Good 13% 15% 12% 13% 14% 13% 12% 12% 15% 3% 12% 7%
OK 31% 25% 30% 31% 32% 33% 31% 24% 29% 31% 32% 38%
Bad 13% 14% 11% 14% 13% 13% 13% 11% 12% 16% 10% 15%
Terrible 21% 21% 22% 20% 23% 22% 20% 18% 18% 43% 20% 18%
Totals 101% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (960) (754) (446) (514) (202) (198) (366) (194) (669) (111) (115) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 5% 21% 54% 3% 55% 18% 27% 31% 16% 25% 22% 28%
Good 13% % 13% 21% 6% 24% 11% 16% 14% 16% 13% 11% 13%
OK 31% 31% 36% 19% 29% 16% 35% 27% 18% 31% 30% 31% 29%
Bad 13% 24% 10% 3% 24% 3% 13% 12% 16% 18% 10% 13% 10%
Terrible 21% 34% 20% 3% 38% 3% 23% 18% 20% 18% 21% 23% 20%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (960)  (328)  (423)  (209)  (316)  (246) (429) (283) (135) (201) (219) (371)  (169)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

51. Trump Tweets January 28, 2020 — (Senate Impeachment Trial) https://t.co/qqdjOWiA1l
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 10% 13% 12% 9% 9% 9% 10% 14% 11% 2% 14% 9%
Good 11% 13% 12% 11% 11% 12% 10% 14% 12% 6% 13% 11%
OK 45% 41% 45% 46% 48% 45% 44% 44% 48% 29% 47% 48%
Bad 13% 13% 11% 15% 12% 13% 13% 12% 12% 19% 9% 11%
Terrible 20% 20% 20% 20% 20% 20% 22% 16% 16% 43% 16% 21%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (942) (736) (439) (503) (200) (194) (359) (189) (658) (105) (115) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 10% 0% 11% 24% 1% 27% 8% 9% 18% 10% 13% 8% 13%
Good 11% 4% 9% 27% 3% 25% 10% 12% 19% 7% 11% 13% 13%
OK 45% 42% 50% 42% 39% 41% 48% 46% 38% 47% 45% 45% 45%
Bad 13% 20% 12% 5% 20% 4% 12% 15% 8% 15% 11% 12% 15%
Terrible 20% 34% 19% 2% 36% 3% 22% 17% 17% 21% 20% 22% 15%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (942)  (319)  (414) (209)  (308)  (242) (421) (278) (133) (195) (216) (364)  (167)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5J. Trump Tweets January 28, 2020 — The Fed should get smart & lower the Rate to make our interest competitive with other Countries which pay
much lower even though we are, by far, the high standard. We would then focus on paying off & refinancing debt! There is almost no inflation-this

is the time (2 years late)!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 19% 17% 14% 10% 12% 15% 25% 17% 5% 19% 10%
Good 13% 14% 14% 12% 12% 12% 13% 16% 16% 2% 9% 13%
OK 28% 21% 26% 29% 33% 35% 26% 17% 27% 21% 29% 41%
Bad 17% 18% 15% 18% 15% 17% 18% 18% 16% 27% 16% 13%
Terrible 27% 28% 28% 26% 29% 24% 29% 24% 24% 45% 28% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (956) (748) (446) (510) (202) (194) (368) (192) (665) (107) (118) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 15% 1% 15% 37% 2% 43% 12% 16% 25% 14% 18% 14% 18%
Good 13% 3% 13% 29% 2% 28% 12% 19% 13% 9% 12% 13% 20%
OK 28% 19% 35% 26% 14% 21% 31% 24% 16% 32% 29% 28% 21%
Bad 17% 28% 14% 5% 29% 5% 18% 15% 19% 18% 17% 17% 16%
Terrible 27% 48% 23% 3% 53% 3% 27% 26% 27% 27% 24% 29% 25%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (956) (328) (420) (208) (317) (245) (424) (283) (136) (201) (220) (368) (167)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5K. Trump Tweets January 28, 2020 — Are you better off now than you were three years ago? Almost everyone say YES!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 21% 19% 12% 14% 21% 35% 24% 5% 18% 17%
Good 10% 12% 12% 8% 12% 10% 10% 9% 10% 4% 11% 17%
OK 25% 16% 25% 25% 31% 33% 22% 14% 26% 11% 28% 31%
Bad 16% 18% 13% 19% 13% 18% 17% 14% 14% 28% 16% 13%
Terrible 29% 30% 29% 30% 33% 25% 30% 29% 27% 52% 27% 23%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (962) (753) (448) (514) (202) (197) (367) (196) (668) (109) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 1% 18% 53% 1% 55% 15% 22% 30% 15% 23% 20% 22%
Good 10% 4% 9% 21% 2% 23% 8% 15% 14% 9% 9% 10% 14%
OK 25% 15% 34% 20% 12% 15% 30% 20% 12% 24% 29% 25% 20%
Bad 16% 26% 13% 5% 26% 4% 16% 15% 19% 23% 12% 15% 12%
Terrible 29% 53% 25% 1% 59% 2% 32% 29% 25% 29% 28% 30% 32%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (962)  (332)  (423) (207)  (316)  (247) (428) (286) (135) (201) (219) (373)  (169)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets January 28, 2020 — .....So, what the hell has happened to @FoxNews. Only | know! Chris Wallace and others should be on
Fake News CNN or MSDNC. How’s Shep Smith doing? Watch, this will be the beginning of the end for Fox, just like the other two which are dying

in the ratings. Social Media is great!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 12% 15% 14% 11% 10% 10% 12% 18% 14% 4% 13% 10%
Good 9% 11% 11% 8% 6% 9% 9% 13% 11% 2% 8% %
OK 23% 17% 24% 22% 30% 25% 20% 17% 22% 8% 27% 44%
Bad 16% 14% 12% 20% 15% 19% 16% 15% 14% 26% 20% 12%
Terrible 39% 43% 39% 40% 40% 37% 42% 37% 38% 59% 32% 28%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (966) (757) (449) (517) (201) (195) (371) (199) (673) (108) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 12% 1% 11% 32% 1% 34% 11% 12% 19% 8% 14% 12% 17%
Good 9% 3% 9% 19% 2% 20% 7% 11% 13% 8% 10% 9% 11%
OK 23% 8% 29% 31% 6% 27% 25% 23% 12% 20% 22% 26% 19%
Bad 16% 18% 17% 13% 12% 12% 18% 15% 8% 21% 17% 15% 12%
Terrible 39% 71% 33% 6% 79% 7% 39% 39% 47% 42% 37% 38% 41%
Totals 99%  101% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (330) (426) (210) (318) (250) (429) (286) (137) (203) (221) (371) (171)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5M. Trump Tweets January 28, 2020 — Really pathetic how @FoxNews is trying to be so politically correct by loading the airwaves with Democrats
like Chris Van Hollen, the no name Senator from Maryland. He has been on forever playing up the Impeachment Hoax. Dems wouldn’t even give

Fox their low ratings debates....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 12% 15% 14% 11% 10% 10% 12% 18% 14% 4% 13% 10%
Good 9% 11% 11% 8% 6% 9% 9% 13% 11% 2% 8% %
OK 23% 17% 24% 22% 30% 25% 20% 17% 22% 8% 27% 44%
Bad 16% 14% 12% 20% 15% 19% 16% 15% 14% 26% 20% 12%
Terrible 39% 43% 39% 40% 40% 37% 42% 37% 38% 59% 32% 28%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (966) (757) (449) (517) (201) (195) (371) (199) (673) (108) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 12% 1% 11% 32% 1% 34% 11% 12% 19% 8% 14% 12% 17%
Good 9% 3% 9% 19% 2% 20% 7% 11% 13% 8% 10% 9% 11%
OK 23% 8% 29% 31% 6% 27% 25% 23% 12% 20% 22% 26% 19%
Bad 16% 18% 17% 13% 12% 12% 18% 15% 8% 21% 17% 15% 12%
Terrible 39% 71% 33% 6% 79% 7% 39% 39% 47% 42% 37% 38% 41%
Totals 99%  101% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (966)  (330)  (426) (210)  (318)  (250)  (429) (286) (137) (203) (221) 371)  (171)




Daily Survey: Trump Tweets

January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets January 28, 2020 — Don Lemon, the dumbest man on television (with terrible ratings!). https://t.co/iQXCc7IvCt

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 22% 14% 13% 12% 20% 27% 21% 4% 20% 11%
Good 8% 9% 8% 8% 8% 11% 5% 12% 10% 3% 6% 10%
OK 17% 12% 19% 16% 22% 21% 16% 10% 17% 4% 23% 31%
Bad 18% 15% 15% 21% 19% 22% 18% 13% 17% 25% 17% 15%
Terrible 38% 42% 36% 40% 38% 34% 41% 38% 35% 63% 34% 33%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (965) (756) (449) (516) (204) (195) (369) (197) (672) (108) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 18% 42% 1% 48% 12% 24% 22% 14% 20% 17% 22%
Good 8% 3% 9% 16% 2% 18% 6% 11% 14% 9% 6% 8% 13%
OK 17% 6% 23% 23% 3% 20% 20% 14% 10% 15% 18% 19% 15%
Bad 18% 20% 19% 12% 15% 9% 23% 14% 14% 20% 20% 18% 14%
Terrible 38% 69% 31% 6% 79% 5% 39% 38% 40% 41% 37% 38% 37%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (965) (329) (427) (209) (315) (250) (428) (286) (137) (202) (220) (372) (171)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets January 28, 2020 — Charlie, | always knew you are brilliant! https://t.co/D49KbKPKHS
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 19% 17% 10% 16% 17% 30% 21% 4% 21% 13%
Good 10% 12% 11% 10% 11% 10% 9% 11% 12% 1% 11% 7%
OK 30% 24% 30% 31% 36% 37% 28% 20% 31% 19% 30% 41%
Bad 17% 17% 14% 19% 15% 16% 19% 13% 14% 34% 11% 18%
Terrible 25% 25% 25% 24% 28% 20% 26% 25% 21% 43% 28% 21%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (956) (751) (447) (509) (201) (196) (366) (193) (663) (109) (117) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 3% 16% 46% 2% 50% 15% 19% 25% 15% 23% 15% 22%
Good 10% 2% 11% 22% 3% 23% 9% 12% 17% 8% 6% 14% 12%
OK 30% 22% 39% 25% 19% 23% 32% 31% 19% 30% 32% 31% 27%
Bad 17% 29% 14% 3% 30% 3% 18% 14% 16% 24% 14% 16% 11%
Terrible 25% 44% 21% 3% 47% 2% 27% 24% 22% 24% 24% 24% 28%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (956)  (328)  (420)  (208)  (314)  (247) (427) (284) (133) (199) (219) (368)  (170)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets January 28, 2020 — Thank you to Chuck & all. USMCA is going to be GREAT! https://t.co/tK3zxHOIYg
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 25% 18% 13% 18% 21% 34% 25% 5% 19% 13%
Good 13% 14% 12% 14% 15% 9% 13% 14% 14% 6% 14% 10%
OK 36% 31% 35% 37% 38% 41% 38% 25% 34% 31% 45% 47%
Bad 13% 14% 11% 16% 13% 15% 12% 14% 13% 24% 6% 14%
Terrible 17% 15% 18% 16% 20% 17% 16% 14% 13% 35% 17% 16%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (960) (752) (448) (512) (203) (197) (367) (193) (670) (106) (117) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 20% 52% 2% 56% 17% 22% 33% 18% 24% 19% 25%
Good 13% 5% 13% 23% 5% 23% 12% 17% 14% 8% 10% 15% 17%
OK 36% 45% 37% 21% 41% 17% 38% 34% 27% 43% 37% 33% 34%
Bad 13% 21% 13% 3% 24% 2% 15% 12% 14% 18% 11% 13% 11%
Terrible 17% 26% 17% 1% 27% 1% 19% 15% 12% 13% 17% 19% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (960) (325) (424) (211) (313) (249) (425) (283) (137) (202) (221) (368) (169)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets January 28, 2020 — Thank you Roger, it is a big Hoax! https://t.co/G6X3CII7Df
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 22% 17% 13% 13% 20% 32% 23% 4% 17% 12%
Good 10% 12% 10% 11% 9% 11% 10% 12% 11% 2% 17% 8%
OK 20% 13% 19% 20% 21% 27% 19% 11% 19% 11% 21% 37%
Bad 21% 20% 19% 23% 25% 24% 21% 12% 19% 31% 15% 22%
Terrible 30% 31% 31% 30% 33% 25% 31% 33% 28% 51% 30% 22%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (964) (754) (445) (519) (201) (197) (370) (196) (669) (110) (117) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 0% 18% 49% 0% 54% 14% 22% 28% 16% 21% 18% 22%
Good 10% 3% 9% 23% 3% 22% 9% 12% 12% 7% 10% 10% 14%
OK 20% 9% 28% 18% 6% 17% 23% 17% 12% 17% 22% 20% 20%
Bad 21% 31% 20% % 31% 5% 22% 21% 17% 31% 18% 20% 13%
Terrible 30% 57% 24% 3% 60% 2% 31% 28% 32% 29% 29% 31% 31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (964)  (329)  (425) (210)  (318)  (246)  (428) (286) (137) (203) (224) (369)  (168)




Daily Survey: Trump Tweets

January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets January 28, 2020 — Congrats to Christine! https://t.co/BWXISK3oqR
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 15% 13% 11% 12% 13% 21% 17% 3% 16% 7%
Good 16% 19% 16% 16% 14% 18% 15% 18% 19% 6% 17% 9%
OK 42% 38% 43% 42% 48% 41% 44% 37% 41% 3% 41% 61%
Bad 11% 11% 8% 14% 8% 12% 12% 11% 9% 21% 11% 8%
Terrible 17% 15% 18% 16% 19% 17% 16% 14% 14% 33% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (957) (748) (449) (508) (200) (198) (367) (192) (664) (109) (116) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 14% 2% 12% 34% 2% 35% 12% 12% 22% 11% 17% 13% 15%
Good 16% 5% 15% 34% 5% 35% 13% 20% 23% 16% 15% 16% 19%
OK 42% 47% 46% 28% 46% 28% 44% 45% 30% 47% 40% 42% 41%
Bad 11% 18% 11% 2% 20% 1% 13% 9% 9% 12% 9% 12% 11%
Terrible 17% 27% 16% 3% 27% 2% 18% 14% 16% 14% 18% 18% 15%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (957) (326) (421) (210) (313) (246) (428) (286) (131) (200) (219) (369) (169)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5S. Trump Tweets January 28, 2020 — A full & complete Endorsement for @RepDonBacon, who is doing a great job. Strong on crime, loves our

Military, Vets & 2A!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, January 28, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 20% 18% 12% 13% 20% 31% 23% 4% 17% 11%
Good 15% 18% 15% 15% 12% 17% 15% 18% 17% 5% 20% 10%
OK 38% 33% 35% 41% 40% 42% 39% 31% 38% 37% 34% 41%
Bad 12% 11% 12% 12% 16% 12% 11% 8% 9% 21% 13% 19%
Terrible 16% 15% 18% 14% 19% 17% 16% 12% 13% 33% 16% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (963) (754) (449) (514) (203) (198) (368) (194) (669) (108) (118) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 17% 49% 2% 51% 15% 19% 30% 16% 25% 16% 21%
Good 15% 9% 14% 27% 8% 30% 13% 19% 20% 14% 12% 17% 18%
OK 38% 45% 42% 20% 45% 17% 40% 37% 31% 40% 36% 38% 36%
Bad 12% 19% 11% 3% 20% 1% 13% 11% 8% 15% 10% 11% 12%
Terrible 16% 25% 16% 2% 26% 2% 19% 13% 11% 14% 17% 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (327) (426) (210) (314) (250) (431) (283) (134) (199) (222) (371) (171)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 29% 35% 33% 26% 22% 27% 29% 40% 32% 11% 32% 34%
Inappropriate 54% 56% 51% 5% 54% 53% 58% 51% 52% 76% 56% 42%
Not sure 16% 9% 16% 17% 24% 20% 13% 9% 17% 13% 12% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (768) (455) (539) (207) (207) (375) (205) (687) (115) (123) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 29% 5% 28% 68% 5% 73% 23% 36% 39% 25% 28% 29% 36%
Inappropriate 54% 91% 47% 15% 90% 16% 60% 51% 55% 60% 53% 55% 47%
Not sure 16% 4% 25% 17% 5% 11% 17% 14% 5% 15% 19% 15% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (339) (442) (213) (322) (251) (444) (289) (138) (205) (227) (384) (178)




Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 41% 38% 29% 27% 33% 34% 40% 36% 11% 38% 42%
No 51% 50% 46% 55% 46% 51% 54% 50% 48% 72% 52% 41%
Not sure 16% 9% 15% 16% 27% 16% 12% 10% 16% 16% 10% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (768) (454) (541) (208) (207) (375) (205) (687) (115) (124) (69)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 11% 33% 68% 11% 7% 26% 42% 47% 31% 32% 32% 42%
No 51% 83% 43% 18% 81% 14% 56% 47% 45% 57% 53% 50% 42%
Not sure 16% 5% 24% 14% 8% 8% 18% 12% 8% 12% 14% 19% 16%
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (995) (339) (443) (213) (322) (250) (445) (288) (138) (206) (225) (386) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 28 - 29, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.201 to 5.358,
with a mean of one and a standard deviation of 0.495.

1000

+ 3.5% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

52 questions not reported.

You
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